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I. Marque la respuesta correcta por detras de la hoja realice las operaciones
necesarias.

1. El valor absoluto de (=3) + 7 es: c. 90
o 4 d. -80
b. -4 e. Ninguna de las anteriores
c. 10 8. Los mltiplos de =6 son:
d.-10 a.{-18, -12, -6, 0, 6, 12, 18}
e. Ninguna de las anteriores b. {-24, -12, -6, 0}

2. El signo de comparacién entre =8 + 4 y =9 7 es: c. {-24, -12, -6}
a. Menor que d. {0, 6,12, 18, 24...}
b. Igual @ e. Ninguna de las anteriores
c. Mayor que 9. Los divisores de =16 son:
d. Menor que o iguadl a a.{-8,-4,-2,1,2, 4,8}
e. Ninguna de las anteriores b. {16, -8, -4, -2, -1}

3. El orden ascendente de 4, 9, -7, 3, =6 es: c.{1,2,4,8, 16}

a.-4,-7,-6,3,9 d {-16,-8,-4,-2,-1,1,2, 4, 8, 16}

b o8 R N7 G e. Ninguna de los anteriores
c. 9, 3, -4,-7, -6 10. El resultado de (-3) x (-4) x (-1) es:
d.-4,-7,-6,3,9 a.-12
e. Ninguna de las anteriores b. 8

4. El valor relativo de (—4) + (-12) es: ¢ =8
a. -8 d 12
b. 16 e. Ninguna de las anteriores
5 18 11. El cociente de =38 y ~19 es:
d.-16 a. =57
e. Ninguna de las anteriores b2

5. lasumade (-3) + (-9) + 14 + (-7) + 18 es: £ =2
a 14 d. 57
b. =12 e. Ninguna de las anteriores
c. 13 12. El resultado de (-2)¢ es:
d 12 a 64
e. Ninguna de las anteriores b: 32

6. El inverso aditivo de [(-3)x(-9) es: ) _;gg
a. 27 e. Ninguna de las anteriores
l: _:g 13. El resultado de 121x1 es:
d. =27 a 11
e. Ninguna de las anteriores b.-11

7. El resultado de la ecuacién —4X = -320 es: c. =12
a. 80 d 12
b. =90 e. Ninguna de las anteriores
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14. El producto de dos enteros negativos es:
a. Mayor que o igual a 0
b. Mayor que 0
c. Menor que 0
d. Positivo o negativo
e. Ninguna de las anteriores
15. Un nomero sumado con 23 es —16. El nimero es:
a 13
b. 39
¢. -39
d.-13
e. Ninguna de las anteriores
16. La suma de un nmero positivo y uno negativo
puede ser:
a. Positiva
b. Positiva o negativa
c. Cero
d. Negativa
e. Todas las anteriores
17. El producto de fres enteros consecutivos es —60.
Estos son:
a. -3,-4y5
b.3,-4y-5
c.3,4y5
d.-3,-4y-5

e. Ninguna de las anteriores

18. (A cuél de las siguientes expresiones correspon-
de el resultado -35?

a. (-3) x[7-18 + (-4)]

b. [(-3) x 7 = 18] + (-4)]

e [-3) x 7] - 18 + (-4)

d. [(-3) x 7] = [18 + (-4)]

e. Ninguna de las anteriores

19. El drea de un lote de forma cuadrada es 4 900
m2. El lado del lote es:

a.=70m

b. 7m

c. 70m?

20.

21.

22.

23.

24,

d. 70m

e. Ninguna de las anteriores

La suma de dos enteros es =12 y su producio,
35. Los ndmeros son:

A=/ y—=9

b. 7y-5

c.-5y7

d 7y5

e. Ninguna de las anteriores

La diferencia de un nGmero y el triple de —4 es
-8. El nomero es:

a. -4

b. 20

¢.-20

d 4

e. Ninguna de las anteriores

Tres veces el producto de =7 y un nomero es 63.
El nomero es:

a 4
b. 3
c. -4
d -3

e. Ninguna de las anteriores

La quinta parte de un nimero mas 9 es 7: El no-
mero es:

a. =10
b. 10
c. -2
-

e. Ninguna de las anteriores
El triple de un nimero mas 8 es —10.
El nimero es:

a =3
b: '3
&;: 4
d -4

e. Ninguna de las anteriores

I1. Analiza los siguientes puntos y responda en el cuadro de respuestas.

1. Hasta donde se sabe, la adivinanza més antfigua se enconiré en Egipto y data del afio 1650 antes de

Cristo. Halla la respuesta a la adivinanza.
Mientras iba para St. Ives, me encontré un hombre con 7 esposas; cada esposa llevaba 7 sacos y en

cada saco habia 7 gatos; cada gato tenia 7 gaticos. ¢Cuéntos gaticos, gatos, sacos y esposas iban

para St. lves?
R/

Esposas =

Sacos = | Gatos =

Gaticos =

Entre gaticos, gatos, sacos, esposas y el hombre iban:
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2. 4Qué figura de la parte derecha corresponde ala | 4
de la izquierda :

iy NIZ
RS

R/
2 3 4 5
A/ B|C/ DIA]B|]C|D/A|/B|]C|D|/A|B|C|D

A B C D

I. Resolver los siguientes fraccionarios.
1. Escribe el signo =, = o =, segon corresponda:

= 1 - =2 3 1
== =B — b =5 St 1=
= S = e R —2
= L1 = = = [ 1
2. Halla tres frocciones siguientes para cada conjunito

de fracciones equivalentes:

S,
- 94---
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3. Ordena de menor a mayor los siguientes nOme-
ros racionales, mediante el método de productos

cruzados:
4 7 2 D 3 S
'5_1 .7 _71 "Z: 7’1 —_4"1 "5
4. Halla la suma de los siguientes nUmeros raciona-
les:
S ) T §iil 1
°-4+( 3)*‘5 b~§+§+(_7
2 1 3 2 3 1
= S a: 3= 3 )+fe=2]

76)+(-3)+(-=5)

resultado en cada caso:
3 2 1 2
. & b. ( >

- (-3)-% o (-8)= (-2

&6. Efectoa las siguientes mulhphcocnones de nOme-
ros racionales:

9
’T‘
ol

O
L
g
@.

4 1 A} 2 2. .5
o.7><(—g b _g)x_s_ e. 3§x§
3 ——— 12 S
e
7. Halla el cociente en cada caso:
12 5 pierse = 2 1
i JoA . 8el 29 e
4
d. 3 P e PR
3 e
4

8. Halla el resultado de cada potencia:

otk S D e
e N (5]
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Q. Calcula la raiz exacta:

81 ’144 ( &4 :f256
— Lot a8 3 =
<- V25 b. 400 V7125 d. 81

IV. Resolver los siguientes problemas y colocar la respuesta en cuadro.

1.

En un parqueadero el valor por la primera hora es
de $1 200 y cada hora adicional cuesta $800. Si
Luis dispone de $5 500, ;para cuantas horas de
parqueadero le alcanza el dinero?

La suma de tres enteros consecutivos es 32, ;Cua-
les son los enteros?

Para ir de la casa al colegio hay -—i km. Para ir al
7
a h e :
parque hay km

& Cuanto mas lejos esta el colegio que el parque?

- Una compania de salud ofrece dos planes de afi-

liacién. El primero tiene un valor de $250 000
anuales y el segundo de $70 OO0 anuales mas
$6 000 por cada dia de hospitalizacion.

& Cuantos dias podrad permanecer una persona
en el segundo plan para obtener el mismo costo

del orimero?

1
Un sapo salté = de ancho del rio. Una ranita salté

Onicamente la mitad de lo que salté el sapo. ;Qué
fracciéon del ancho del rio salté la ranita?

Resuelve el siguiente problema: Un programa de
1 :

Television dura = hora. Los comerciales duran

% del programa. ;Cudntos minutos de comer-

ciales hay?
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. Una bola de bolos pesa 5 kg. Una pelota de béisbol

1
pesa 55 del peso de la bola de bolos. ¢ Cuanto pesa

la pelota de béisbol?

. Determina en 5 horas, cudantos de los periodos si-

guientes hay:

1 1 1
a. — hora b. 3 de hora <. 5 de hora

5 Un recipiente contiene cinco medios litros. Otro
contiene 2 litros. ;Cudl tiene mas litros?

6. En la cocina hay % de taza de azGcar en polvo y
% de taza de azicar en cubos.

& Cuanta azicar hay en total?
<
§1. Una taza de azGecar pesa % de kilo. Determina cuéntas

tazas hay en un montdn que pesa:

4
a. 1 kg b. 2 kgec. 10 kg d. 5 kge. ’l% kg



